Jp—

Proj. jezdnia szer.=9.2m

————m  X=7569602.17

| X=7569587.57

 Y=5894469.86 proj chodnik szer.=4.0m

2R Y=5894460.05

= X=7569595.88

2 Y=5894460.05 Proj. chodnik szer.=3.1m

Y=5894478.67

X=7569595.30

X=7569591.34
Y=5894469.29

X=7569595.67

Proj. chodnik_szer.=5.1m

Y=5894454.50

X=7569595.67

Proj. jezdnia szer.=7.5m

| X=7569590.53

Y=5894450.47

X=7569602.17
iE Proj. sciezka rowerowaz) szer.=1.1m

 KY=7569605: Proj. chodnik szer.=2.3m
" Y=58944728:54 Pro|. jezdnia szer.=0.5m

—Y=5894428.69_Pro|. sciezka rowerowa szer.=1.0m

———m_ X=7569621.16

———m_ X=7569621.16

Pro}. _chodnik_szer.=1.9m

Proj. jezdnia szer.=7.2m

§ X=7569611.54
Y=5894431.89

—Y=5894374.73 Proj. sciezka rowerowa szer.=1.2m

Proj. chodnik szer.=3.2m

X=7569625.03 Proj. jezdnia szer.=0.5m
~ Y=5894372.09

—Y=5894374.23_Proj. sciezka rowerowa szer.=1.0m

Pro}. chodnik_szer.=2.2m

Proj. jezdnia szer.=7.3m

g X=7569631.47
* Y=5894373.50

mm X=7569629.46
i Y=b894340:45_Proj. sciezka rowerowa szer.=1.5m

:4‘ Pro]. _chodnik_szer.=2.5m
B X=7569632.49
~ Y=b894337%83_Proj. jezdnia szer.=0.5m

X=7569629.46
"~ Y=589434045_Proj._sciezka rowerowa szer.=1.0m
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. 3 wpust nr.]
lx 0.0 2.22] 103.51] 105.23| 105.73] Studnia_betonowa #1.5m
{P' -~ = —| 1.81{ 103.92 Proj. wiqczenie do kanafu DN600, Rz.d.=103.51
o T 2.5 © 103.97 105.40 kabel enerq.
%E;U R *
= O3S 105.59 105.55
o Mni2|= 104.05 kan. san. Ks200, Rz.d.=102.59
N < o 105.60
= 1s/& |3 1.35] 104.14] 105.60| 105.49) wpust uliczny, Rz.d.=103.19
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. wpust nr.2
& 1 0.0 - 2.22 10351 105.23 105.73 Studnia betonowa #1.5m /\]\
OTO_ ~ ggu’cu N 1.81] 103.92 Proj. wigczenie do kanafu DN60O, Rz.d.=103.51 \J ==
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_ wpust nr. 3
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lé 55| Fc<|3 1.35] 104.37] 105.30| 105.72) wpust uliczny, Rz.d.=103.42 <
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_ wpust nr. 4
_$_ lx 0.0 2.01 103.84 105.30 105.85 Studnia_betonowa ¢1.2m
S fal = 4| 1.90]103.95 Proj. wigczenie do kanafu DN300, Rz.d.=103.84
N 3.5|wo «© 104.09}105.301 105.83)  shel energ.
- &< X 105.30 105.75
o 70|nIJ - 104.22 | 105.30| 105.78
lé 1.0/ S 1.35] 104.37] 105.30| 105.72] wpust uliczny, Rz.d.=103.42
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- wpust nr. 6
lx 0.0 N 211 103.97 105.66 106.08 Studnia_betonowa #1.2m ’\
S o | == U—.\a 2.00] 104.08 Proj. wiqczenie do kanafu DN300, Rz.d.=103.97 ~
=P_1v 35|BEI[3 V7| 1.35] 104.56] 105.66] 105.91 wpust uliczny, Red=10361 =
e NG kabel energ. ®©
o Proj. kabel energ.
- wpust nr. O
_$_ lx 0.0 2.11 103.97 105.66 106.08 Studnia betonowa #¢1.2m
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= =S< N
o OSE | =
o 65 %ICQ o 104.40 105.70
—_ = o
lé 10.0|% S 1.35] 104.56] 105.70| 105.91] wpust uliczny, Rz.d.=103.61
o
o
. wpust nr. /7
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_ wpust nr. 12
_$_ lx 0.0 1.61 104.36 106.00 105.97 Studnia_betonowa #1.2m ’\
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O=— wpust uliczny, Rz.d.=103.83
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- wpust nr. 14
_$_ =X 0.0 1.42 104.56 106.10 105.98 Studnia betonowa #1.2m
o =Upg N 1.31] 104.67 Proj. wigczenie do kanafu DN300, Rz.d.=104.56
O3 |o 30BSE ZS\\Q 104.73
-
g 5.5 %ICK S 1.15] 104.78| 106.10] 105.93] wpust uliczny, Rz.d.=103.83
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_ wpust nr.15
_$_ lx 0.0 2.06 103.53 105.40 105.59 Studnia betonowa #1.5m
o =g No| 1.65]103.94 Proj. wigczenie do kanafu DN600, Rz.d.=103.53
e S gg? ) 105.40 Pro). wigczenie kanafu wpust nr.16 DN200, Rz.d.=103.94
| o 50|l 3|9\ 104.06
_g 85|53 1.35] 104.09| 105.40| 105.44] wpust uliczny, Rz.d.=103.14
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_ wpust nr.16
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o = 4| 1.65]103.94 Proj. wigczenie do kanafu wpust nr.15 DN60O, Rz.d.=103.53
o s ) N 105.40
— w
S +5 %%SU 10407} 1 05 48 105.58{ kabel enera.
o | —
_ 9.0/ S N 104.20105.50 | 105.49
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B Y=5894465.04

Pro}. _chodnik szer.=1.6m

Proj. jezdnia szer.=7.5m

I x=7569638.98
 Y=5894339.32

m, X=7569637.13
g Y= .67 Proj. sciezka rowerowa szer.=1.3m
Proj. chodnik szer.=2./m

¥ IX=7569640.69
 Y=5894300-79_Proj._iezdnia szer.=0.5m

m, X=7569637.13
2 Y=5894350267_Proj._sciezka rowerowa szer.=1.2m

] Pro}. _chodnik

Proj. jezdnia szer.=7.3m

| X=7569647.13
Y=5894302.21

_ X=7569650.95
ZE | Y=5894240.16 Proj. jezdnia szer.=3.0m
4 | X=/069662.41
Y=5894238.79

m  X=7569659.95
| Y=5894240.16
Proj. jezdnia szer.=5.5m

i | X=7569656.01
Y=5894236.63

X=7569569.32

Proj. chodnik szer.=2.4m

8 Y=5804465.94

X=7569564.54
Y=5894470.68

X=7569569.32

Proj. chodnik szer.=2.1m

Proj. jezdnia szer.=6.2m

Aoklaiuls uaia)
Auemopyafoid ualiay

X=7569563.26
Y=5894476.14
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